Ecuatii in multimea numerelor rationale

1) Selectati Da, daca propozitia este adevarata si Nu, daca propozitia este falsa.

- 3 este solutie a ecuatiei - 4x + 3,2 = 0.

2) Alegeti pentru fiecare ecuatie algoritmul de determinare a valorii necunoscutei :

x-a=b a-x=b x:a=b a:x=b
b:(x+a)=c ax+b=c (x+a) b=c a-(x+b)=c
x=b-a | x=(c:b)-a x=(c:a)-b x=(c-b):a
x=b+a x=(b:c)-a x=a:b x=a-b

3) Stabiliti valoarea de adevar a propozitiilor :

a) Daca 0,65 - x = 15,24 atunci x = 15,24 - 0,65

b) Daca 15,4:x=2,4atuncix =15,4:2,4

c) Dacax:6,15=17,22 atuncix=17,22:6,15

d) Daca-3,42 + x = -18,56 atuncix =-18,56 + 3,42

e) Dacax-12,3=0,84atuncix=12,3-0, 84

Ajutor, in caz de necesitate ( faceti click)




|

—-0,08x+2= —0,4

—_—— _x:

-6,15+x=-17,22

6,15 - x=-17,22

x+6,15=-17,22

x-17,22 = 6,15

4) Care dintre ecuatiile de mai jos se rezolva dupa algoritmulx =-17,22 - 6,15 ? ( Bifati)

5) Rezolvati ecuatiile si uniti fiecare ecuatie cu multimea solutiilor corespunzitoare :

S = {30}

25
5={-35

1

s={13%}




